Koncrpykuin Ne: {1

Ne

HaiimenyBanus Posmipn |K-c1b

1

Bikonuuii 6nox WDS 76 AD (@ypwitypa Axor K-3)

1350 x 1790 1

110

r1[1256x1695] 4i-14ar-4-14ar-4i

1350

Koaip Bayrp: Binuii Kouip 308n: bimmit
Tipodine: WDS 76 AD 0,0 Br/mM2*K ( 104,000 m2
K/Brt)

Dypuitypa:  Pypuirypa Axor K-3

Pama: WDS 76AD Kopobka 62 mm C/Y (TIpodine cranesuii rHy THi
(27*35*27*10) G-nomi6rwii 1,2 Mm)

Hopir:

Cxnonaxer: 4i-14ar-4-14ar-4i

TmniocT:

Miranix: WDS Iranik 140 mia c/u 40 mm (CL) 3 ym: cip

TLnoma: 2,4165 m.xB. 3aranbHa mioma: 2,4165 m.xB.
Hepumerp: 6,28 m 3aransauii nepumerp: 6,28 m
Bara: 81,362 kr 3aranbHa Bara: 81,362 kr
KoMeHTap.koHCTp:

lapanrisn: HapaeTbcs

CKIOmaKeTH B KOHCTPYKIi mpopaxoBaHi 6e3 ypaxyBaHHs BITPOBOrO HABAHTAXKEHHS!

Boposizgiasi 3arayuke:Hasossi,Komip Bonosiasiaaux sarmyurok:bimuir, Kosip
yitiabHoBa4a scepeanti: Cipuit, Konip yirineriosada 3308Hi:Cipuii, THI aHKepHHX
msiacrun:3su4aiini (1,0 mm)

Koncrpykmis Ne: |2

Ne

HaiimenysaHHs Posmipn {K-cmb

2

Bikorsuii 6nok WDS 76 AD (®ypuitypa Axor K-3)

1360 x 1800 1

1 [1266x1706] 4i-14ar-4-14ardi

1380 o

Kouaip suyrp: binuit Kouip 308n: binui
Hpodins: WDS 76 AD 0,0 Br/m2*K ( 104,000 m2
K/Bt)

®ypnitypa:  Dypuitypa Axor K-3

Pama: WDS 76AD Kopo6xa 62 mm C/Y (Tlpodins cranesuii riay it
(27*35*27*10) G-noniGuwuii 1,2 Mm)

opir:

Cxaonaxer: 4i-14ar-4-14ar-4i

Imnoct:

HiTanik: WDS Hlranix 140 mia c/m 40 mm (CL) 3 yut: cip

Tlnoma: 2,4500 m.xB. 3arajnbHa Wioma: 2,4500 m.kxB.
Ilepamerp: 6,32 m 3araabauil nepamerp: 6,32 m
Bara: 82,332 xr 3aranbaa Bara: 82,332 kr
KomeHTap.KoHCTp:

apanrisn: HapaeTben

Ci0uaKeTH B KOHCTPYKLUii 1pOpaxosani §€3 ypaxysaHHs BiTPOBOIO HABAHTAKEHHs

Bonosineiasi sarnyurku:Hasosri,Konip Bonosiasiaamux sarmymok:binuit, Komip
yiiassrosata scepeausi:Cipnii, Konip yutinerrosata 33ossi:Cipuii, Tun ankeprux
rnacan: 3spaits (1,0 mm)




W

Koncrpyxuis Ne:

Ne

Haiimenysanns Posmipn |K-c1b

3 |Bixounnii 6n0x WDS 76 AD (®ypuitypa Axor K-3)

1340 x 1780 1

y

Kouip sayrp: biaui Kouip 3088: binmit
Hpodias: WDS 76 AD 0,0 B/M2*K ( 104,000 m2
K/Br)

®ypnitypa:  Dypuitypa Axor K-3

Pama: WDS 76AD Kopo6txa 62 mm C/V (TIpodine cranesuii rayTHit
(27*35*27*10) G-noni6umii 1,2 Mm)

g Hopir:

= Ckaonaker: 4i-14ar-4-14ar-4i
ImnocT:
Hiranix: WDS Hlramik 140 mixg c/m 40 mm (CL) 3 yux: cip
ILoma: 2,3852 m.kB. 3aranbHa oma: 2,3852 m.kB.

-111246x16808] 4-14ar4-14ar4 Tepamerp: 6,24 m 3aranbauii nepamerp: 6,24 m
ey ] Bara: 80,317 xr 3aranbHa Bara: 80,317 xr
KomeHTap.KoHCTp:
Mapanrin: Hapaerscn
Crulonakern B KOHCIPyKuii upopaxosati 0€3 ypaxyBaHHs BiTPOBOIO HABAHTAKEHH.
Bogosiasiasi 3araymku:Hasossi,Komip Bogosiasi aaux 3arnymok:binmii,Komip
yuzinsrrosata Beepeausi: Cipuit,Konip yinemosata 3308Hi: Cipait, Tun ankepHux
nnactan: 3spyaits (1,0 Mm)
Kouncrpykuis Ne: |4

Ne

HaiimenyBannsa Posmipu  |K-c1p

4 |Bixonnmuii 6nox WDS 76 AD (@ypuitypa Axor K-3)

930 x 1800 1

Kouip Bayrp: binuit Kouip 308n: Binnit
Tpogine:  WDS 76 AD 0,0 Br/m2*K ( 104,000 M2
K/Br)

®ypuitypa:  Dypuitypa Axor K-3 Center

Pama: WDS 76AD Kopobka 62 mm C/Y (Tlpodine cranesuii rayTuii
(27*35*27*10) G-nopi6umii 1,2 mm)

T g Hopir:
Cxaonaxer: 4i-14ar-4-14ar-4i
Imnocr: WDS 76AD Imnoct 80 mm C/V (TIpodins cranesmii rayThit (21¥45) 1,2 mm
KBaJpaTHHI
ST e IMrami: WDS ranik 140 mg c/m 40 mm (CL) 3 yur: cip
S ] Tinoma: 1,6740 m.xB. 3arasbaa wioma: 1,6740 m.xB.
" e —-—'_‘—-455—-—- Tiepumerp: 5,46 m 3araabHuil nepamerp: 5,46 m
: Bara: 67,123 kr 3araibHa Bara: 67,123 kr
KomeHTap.KoHCTp:
apanrin: HapnaeTbcn
CKJIONAKeTH B KOHCTPYKILii IpopaxoBaHi 6€3 ypaxyBaHHs BITPOBOTO HABAHTAXKEHHSI
Bopogiasiasi sarnyukn:Hasossi, Konip sogosiasiammx sarmyumok:Bimuit, Komip
yminssiosaua scepenuni:Cipunii Konip yiminsriosasa 3308mi:Cipuit, Tun ankepanx
mactus:3sugaiia (1,0 Mm)
Cryaxa: C-1 Axor K-3 |Binxpusanns: [losoporro-siakiase - [Ipasopy
'WDS 76AD Cryaka 76 mm C/Y (lipodian cranesuii rayTaii (27*35%27%10) G-nonibuuii 1,2 mm)
Tilt First:He BukopncToByeThCS onip BIKOHHOI pyykw: Binmii [Konip waxnanox wa nerni:Binwii

Mi kponpositprosara:Mikpominnaae
[POBITPIOBAHHS

[Iporusnamua Qypuitypa:Cranpapr [Pyuxa Bixonna Bcepennni:Crannapr

Tun nerens Axor: Axor K-3




JloaaTikoBa NPOAYKIis TA NOCKYTH 3AMOBJIEHHS.

Ne HaiimenyBaHHs Poamipn |K-cts| Tapanris

5 lycraﬂosxa 1 Hapaerscs
Higcymxu Koucrpyxuii Jon.ejemMentu CrexionaKeTn Cenasiui Ortsip 3aransHa
|KinbKicTh 4 0 5 0 0 X
Tlioma 8,9257 0,0000 7,53%4 0,0000 0,0000 8,9257
Bara 31113 0,00 236,40 0,00 X 311,13
epumerp 2430 aeh 7,54 0,00 Hepmiip 25,72




